
1 Jahr Premium Card
Wir feiern GEBURTSTAGGEBURTSTAG

Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen 
Premium Card.  *1) *3) *6) Details siehe Rückseite

Europas größte Wohnwelt

Nur in Senden!

1.978,-

998,-
Sie sparen 49%
Produktdetails siehe Seite 2.�  

SEPTEMBER

7
SAMSTAG

NUR NOCH BIS

CHANCE
LetzteLetzte

Preis-Knalle
r



1.798.-
Sie 

sparen

-29%
2.553,-

Am Lager

Sofort
verfügbar 998.-

Sie 
sparen

-49%
1.978,-

Polsterbett, Bezug Stoff, 
Lf. ca. 180x200 cm. Art.-Nr.: 
1056275/01. Gegen Mehrpreis: Latten-
roste, Matratzen, Kissen und Aufl agen. 998.-

Sie 
sparen

-23%
1.297,-

Polsterbett, Bezug Stoff anthrazit, 
Lf. ca. 180x200 cm. Art.-Nr.: 1063469. 
Gegen Mehrpreis: Lattenroste, Matratzen, Kissen und 
Aufl agen.

298.-
Sie 

sparen

-45%
549,-

Bett, Ausführung Sumpfeiche massiv 
 geölt, Lf. ca. 180x200 cm. Art.-Nr.: 543474. 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel,  Lattenroste, Matratzen, 
Kissen und Aufl agen.

798.-
Sie 

sparen

-45%
1.467,-

Boxspringbett, Bezug Stoff, 
Lf. ca. 180x200 cm. inkl. 7-Zonen-
Taschenfederkern-Wendematratze.
Art.-Nr. 1068565/01. Gegen Mehrpreis: Bei-
möbel, Kissen und Aufl agen.

Verschiedene
Stoff-
farben
gleicher
Preis!

Verschiedene
Stoff-
farben
gleicher
Preis!

5
Jahre 

Garantie

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Am Lager

Sofort
verfügbar

Am Lager

Sofort
verfügbar

SUMPF-
EICHE
massiv

sparen549,-
Preisknaller

Weitere 
Infos 
finden 
Sie unter 
www.dgm-
moebel.de

Weitere 
Infos 
finden 
Sie unter 
www.dgm-
moebel.de

Durch Wenden 
 Änderung des Härte-

grades möglich!

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Kissen, Aufl agen, Bett-
schubkasten, Beleuchtung, Lattenroste, Matratzen, Beimöbel, Passepartoutrahmen, Dekoration und Zubehör. 

Produkt-
beschreibung 

 Titelseite
Boxspringbett, Bezug Stoff, LF. ca 
180x200cm, Unterbau Taschenfeder-
kern, Tonnentaschenfederkernmatratze 
und Topper. Art.-Nr.:1044117/01. 
Gegen Mehrpreis: Kissen und Aufl agen.

OAK
EICHE
massiv



IN 19 Mix  |  2-3
*1) *3) Details siehe Rückseite

Drehtürenschrank, 
Ausführung grau 
metallic/Salbei, 
ca. 226x210x54 cm.
Art.-Nr.: 1066488/01.

Schlafzimmer, Ausführung Graphit, 
Artisan Eiche Nachbildung, bestehend aus: 
Schwebetürenschrank ca. 225x208x65 cm, Bettanlage 
mit 2 Nachtkonsolen, Lf. ca. 180x200 cm. Art.-Nr.: 1066532/01. 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel, Lattenroste, Matratzen, Passepartoutrahmen, 
Kissen und Aufl agen.

798.-
Sie 

sparen

-39%
1.316,-

Schlafzimmer, Ausführung Nordic-Eiche Nachbildung, Absetzung: Havanna, bestehend aus: Schwebetüren-
schrank ca. 250x217x67 cm, Bettanlage mit 2 Nachtkonsolen, Lf. ca. 180x200 cm. Art.-Nr.: 1066714/02. 
Gegen Mehrpreis: Bettschubkasten, Passepartoutrahmen, Beleuchtung, Lattenroste, Matratzen, Kissen und Aufl agen.

1.498.-
Sie 

sparen

-45%
2.728,-

Wir feiern Geburtstag!

598.-
Sie 

sparen

-49%
1.175,-

Feiern Sie mit!

1 Jahr
PREMIUMCard PREMIUMPREMIUMPREMIUMCardauf Möbel & Küchen

50%%
Bis 
zu

*1)

zusätzlich
ab       750,- 50,-   Prämie

ab   1.500,-  100,- Prämie

ab   2.500,- 250,- Prämie

ab   5.000,- 500,- Prämie

ab   8.000,- 1.000,- Prämie

ab 12.000,- 1.500,- Prämie

ab 15.000,- 2.000,- Prämie 

ab 20.000,- 3.000,- Prämie

3.0003.000€€3.0003.000€€
*3)

Bis 
zu

Geburtstagsprämie auf Möbel & Küchen

Made in

Germany

Made in

Germany

Made in

Germany

Am Lager

Sofort
verfügbar

Weitere 
Infos 
finden 
Sie unter 
www.dgm-
moebel.de

prämie
Nur noch bis Samstag, 7.9.



Wohnwand,
Ausf. Tonweiß matt Nach-
bildung/Abs. Balken buche 

Nachbildung, B/H/T: ca. 
285/215/40-45 cm.

Art-Nr. 1068038/01. Gegen Mehrpreis: 
Wandboard und Beleuchtung. 1.698.-

Sie 
sparen

-46%
3.186,-Made in

Germany

Unser erfahrenes Team aus Fachleuten in Beratung, Planung,  Lieferung, 
Montage, Service, Logistik und Verwaltung garantiert erstklassige 
 Leistungen von der Planung bis zur Montage und darüber hinaus.

Sideboard,
ca. 174,8x40,2x91,5 cm. 
Art.-Nr.: 105948705.

298.-
Sie 

sparen

-40%
505,-

Couchtisch, ca. 105,5x65,2x49,9 cm. 
Art.-Nr.: 105948704. 

287.- 148,– Sie sparen -48%

Wohnwand, ca. 340x40,2x202,3 cm, 
Mauvella Eiche Nachbildung / schwarz. 
Art.-Nr.: 1059487.   

893.- 498,– Sie sparen -44%

  Zahlpause
Heute kaufen und erst im

März 2025 bezahlen!

*6)

BIS 
3000 €

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Beimöbel, Beleuchtung, 
Kopfstütze, Hocker, Kissen, USB-Ladefunktion, Sitztiefen verstellung, Armteilverstellung, Geräte, Decken, Dekoration und Zubehör.

Bei uns stehen die Kundenbedürfnisse im Fokus.



IN 19 Mix  |  4-5
**Unverbindliche Preisempfehlung. *6) Details siehe Rückseite

Sofa, ca. 224x301 cm, Rücken origi-
nal, Bezug Stoff, Metallfüße schwarz. 
Art.-Nr.: 1053697/01. Gegen Mehrpreis: Sitztiefen- 
und Armteilverstellung, Kopfstütze, Hocker, Kissen.

1.498.-
Sie 

sparen

-41%
UVP** 2.554,-

Art.-Nr.: 1053697/01. Gegen Mehrpreis: Sitztiefen- 
und Armteilverstellung, Kopfstütze, Hocker, Kissen.

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Sofa, 275x236 cm, inklusive 1x elektr. Relaxfunktion, Komfortkopf-
stütze, Relaxecke, Drehabschluss, Rücken original, Bezug Stoff Co-
roni dunkelgrau. Metallfüße Chrom schwarz, Sitzkomfort Federkern. 
Art.-Nr.: 1060699. Gegen Mehrpreis: USB-Ladefunktion.

Verschiedene
Stoff-
farben
gleicher
Preis!

1.798.-
Sie 

sparen

-51%
3.714,-

Sofa, ca. 303x193cm, inklusive Kopfteilverstellung 
und motorischem Sitzvorzug, Rücken original, Bezug 
Stoff V85 midnight, Metallfüße schwarz. Art.-Nr.: 
1067058 u. 1067058/02. Gegen Mehrpreis: Kissen.

2.298.-
Sie 

sparen

-55%
5.085,-

Sofa, Bez. Stoff, ca. 
244x140x73 cm, Rücken original, 
Füße Kunststoff. Art.-Nr.: 1063408. 
Ohne Kissen und Decke.

1.198.-
Sie 

sparen

-44%
2.152,-

698.-
Sie 

sparen

-37%
1.108,-

Sofa, Bez. Stoff grau, ca. 224x165x92 cm, 
Rücken original, Füße Metall, inkl. Liege-
funktion, Bettkasten und Kissen. 
Art.-Nr.: 1057572. 

Feder
kern

Verschiedene
Stoff-
farben

individueller
Preis!

5
Jahre 

Garantie

Sofort
verfügbar



Sessel, Bezug Stoff, Sitz mit 
Taschenfederkern, Gestell: 
Metall schwarz lackiert.
Art.-Nr.: 1011740.

drehbar mit 
Rückstellung

180°Verschiedene
Stoff-
farben
gleicher
Preis!

Eckbankgruppe, Ausf. 
 Struktureiche terra Nachbildung, 
Bezug Stoff Microfaser graphit.

Stuhl, Gestell Eisen schwarz.
Art.-Nr.: 1049327/02.

je 198.-
Sie 

sparen

-49%
390,-

Rückstellung

Bank, Bezug Stoff, Sitz mit Taschenfe-
derkern, Gestell: Metall schwarz lackiert, 
B: ca. 175 cm. Art.-Nr.: 1011740/03.

844.-  498,–  Sie sparen -41%

Tisch mit Auszug, 180(280)x90 cm, Keramik-
platte auf Sicherheitsglas, Gestell Metall 
schwarz lackiert. Art.-Nr.: 1011738.

1.864.-  898,–  Sie sparen -52%

je 118.-
Sie 

sparen

-39%
196,-

Tisch mit Auszug, 140(180)
x90 cm, Bodenplatte schwarz.
Art.-Nr.: 1049327/00.

976.- 498,–   -49%

Eckbank, ca.155x205 cm.
Art.-Nr.: 1049327/01.

1.539.- 898,–   -41%

Sessel, Bezug Stoff, 
Gestell Wildeiche massiv.
Art.-Nr.: 1064808.

je 118.-
Sie 

sparen

-53%
252,-

Tisch, ca. 200x100 cm, Ausf. 
Zerreiche massiv. Art.-Nr.: 1064807.

1.306.- 698,– Sie sparen -46%

ZERR-
EICHE
massiv

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Drehfunktion, Dekoration, 
Zubehör und Beleuchtung. 

drehbar mit 
Rückstellung

180°Verschiedene

Stoffe
individueller

Preis!



IN 19 Mix  |  6-7

Tischgruppe, 
Ausf. Wildeiche massiv 
geölt, Bezug: Leder.

Stuhl. Art.-Nr.: 1059802/01.

WILD-
EICHE
massiv

Verschiedene
Leder-
farben
gleicher
Preis!

Echtes 
Leder

je 348.-
Sie 

sparen

-55%
775,-Bank, ca 190 cm breit.

Art.-Nr.: 1059802.

2.134.- 998,–
Sie sparen -53%

ca 190 cm breit. Tisch mit Auszug, 
180(260)x100 cm, Bodenplatte + Abs. schwarz 
lackiert. Art. 1059802/02.

4.307.- 1.998,– Sie sparen -53%

Verschiedene
Stoff-
farben
gleicher
Preis! je 198.-

Sie 
sparen

-33%
299,-

Armlehnstuhl, Bezug Mikrofaser, 
Gestell Metall anthrazit. Art.-Nr.: 
1058850/03. Gegen Mehrpreis: Drehfunktion.

445.- 298,–
Sie sparen -33%

Tisch, ca. 180x100 cm, Eiche 
rustikal massiv, Gestell Metall an-
thrazit. Art.-Nr.: 1058849.

1.399.- 898,–

Sie sparen -28%

Stuhl, Bezug Stoff/Mikrofaser,  
Gestell Metall anthrazit.
Art.-Nr.: 1058850.

je 148.-
Sie 

sparen

-47%
284,-

Esstisch, ca. 180x95 cm, Platte 
Glas anthrazit, Gestell schwarz 
lackiert. Art.-Nr.: 1041915.

664.- 398,–
Sie sparen -40%

Stuhl, Bez. Stoff anthrazit, 
Fuß schwarz matt Stahl.
Art.-Nr.: 104349202.

ANGEBOT AUS UNSEREM MITNAHMEMARKT



Einbauküche 
„MF 8 / MF 10“,

Front Kaschmirgrau/ 
Evoke Eiche Nach-

 bildung. Stellmass ca. 
328 cm, inkl. Anbau-
tisch und Stützfuss. 

Art.-Nr.: MF24-01. 
Die Abbildung zeigt Sonderausstattung. 
Gegen Mehrpreis: Armatur, Barhocker. 

Ohne Geschirrspüler. Ohne Elektro-
geräte, inkl. Einbauspüle Edelstahl.

998.-
Sie 

sparen

-49%
1.988,-

Verschiedene Front-
farben - gleicher Preis! 5

Jahre 
Garantie

Made in

Germany 2.598.-
Sie 

sparen

-60%
6.542,-

Einbauküche 
„Fernanda“,
Front Lacklaminat Weiss 
Hochglanz, Stellmass ca. 
240 + 240 cm, incl. 
Nischenverkleidung. 
Art.-Nr.: VIT24-08. Die 
Abbildung zeigt Sonderausstat-
tung gegen Mehrpreis: Armatur, 
Nischenreling, Beleuchtung, 
Tisch, Stühle. Ohne Geschirr-
spüler. Ohne Elektrogeräte, inkl. 
Einbauspüle Edelstahl.

Zahlpause  Heute kaufen und erst im März 2025 bezahlen!

Einbauküche „Ravenna“, Front Kassette graphit, Stellmaß 
365 + 185 x 99 cm, incl. Nischenverkleidung. 
Art.-Nr.: IMP24-06. Die Abbildung zeigt Sonderausstattung. Gegen Mehrpreis: 
Armatur, Barhocker. Ohne Geschirrspüler. Ohne Elektrogeräte, inkl. Einbauspüle 
Edelstahl.

Verschiedene Front-
farben - gleicher Preis! 5

Jahre 
Garantie

Made in

Germany 3.998.-
Sie 

sparen

-57%
9.445,-

*6) BIS 
3000 €

Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Amatur, Barhocker, Ge-
schirrspüler, Nischenreling, Beleuchtung, Tisch, Stühle, Beimöbel, Handtuchhalter und Zubehör.

Gegen Mehrpreis:
Elektrogeräte

Gegen Mehrpreis:
Elektrogeräte

Made in

Germany

Verschiedene Front-
farben - gleicher Preis!

Gegen Mehrpreis:
Elektrogeräte

SCHNÄPPCHEN-ANGEBOT 

Elektrogeräte-Set von

EE A
G

UVP** 2.211,-

1.798.-

Sie 
sparen

-18%

Neff Elektrogeräte-Set, 
4-teilig, best. aus:
EX1 Einbauherd-Set, 
best. aus
Einbauherd E1DCA0AN0  
EEK A*
Glaskeramik-Kochfeld 
M16SRF0L0
Dunstesse D62PBC0N0  
EEK C* 
Einbau-Kühlautomat 
KI1212FE0



auf Möbel & Küchen
50%%

*1)

zusätzlich

Bis 
zu3.0003.000€€3.0003.000€€

Bis zu

auf Möbel & Küchen
Geburtstagsprämie

*3)

Ab 0% bis zu 60 Monate fi nanzieren

IN 19 Mix  |  8-9
*EEK=Energieeffi zienklasse-Spektren A+++ - D **Unverbindliche Preisempfehlung. *1) *2) *3) *6) Details siehe Rückseite

Badkombination, Front Glas Metallic, Korpus 
Quarzgrau Matt Touch, ca. 97 cm Breite, inklusive 
Mineralmarmor-Waschtisch in weiß, Waschtisch-
unterschrank, Spiegelschrank. Art.-Nr.: 1055049/03. 
Gegen Mehrpreis: Beleuchtung, Handtuchhalter, Armatur, Zubehör 
und Beimöbel.

1.698.-
Sie 

sparen

-25%
2.267,-

Made in

Germany 5
Jahre 

Garantie

5.998.-
Sie 

sparen

-47%
11.439,-

Made in

Germany

5
Jahre 

Garantie

Made in

Germany

Einbau-Kühlautomat 
Liebherr IRSe4101, Nischenhöhe 122 cm, 
Schlepptür-Technik 
Energieeffi zienzklasse 
E, Easyfresh, Touch-
display, Gesamt-
volumen 182 Liter.
Art.-Nr.: 171869.

Am Lager

Sofort
verfügbar

UNSER GEBURTSTAGS-
SCHNÄPPCHEN

GLAS
FRONT

Passender 
Hochschrank,
Front Glas Metallic, 
Korpus Quarzgrau 
Matt Touch, ca. 
30x168x33 cm. 
Art.-Nr.: 1055049/01.

715,-     548,–    
-23%

Küchenzeile „Fabio soft+Sigma matt“
Front Lack Onyxschwarz matt AFP, Front Polymerglas titanio metal 
matt, Stellmass ca. 463 cm. Art. Nr.: INT24-05. Ohne Geschirrspüler.

Neff Backofenset XB16B, 
bestehend aus: 
Neff Backofen B1DCA0AK0 
schwarz  EEK A*

Neff Glaskeramik-Kochfeld
T16SBN1L0

Premiere Dunstesse 378047 
schwarz  EEK A*

Neff Einbau-Kühlautomat 
KI1212FE0  EEK E

Einbauspüle Edelstahl

Komplett mit hochwertigen 
Elektrogeräten von:Elektrogeräten von:

&

698.-
UVP** 869,-

Sie 
sparen

-20%

*2)

Nur noch bis Samstag, 7.9.



Die Abbildungen zeigen Sonderausstattungen. Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen 
Premium Card! Alles ohne Beimöbel, Matratzen, Lattenroste, Kissen, Aufl agen, Regal, Dekoration und Zubehör.  

Bett COCOON
Ausführung Graphit matt, Metall 
Kufe anthrazit, Lf. ca 140x200 cm. 
Art.-Nr.: 1042606/01. Gegen Mehrpreis: 
Beimöbel, Matratze und Lattenrost.

548.-
Sie 

sparen

-55%
1.222,-

Schrank, Ausführung 
Graphit matt, Absetzung 
Eiche Sand Nachbildung, 
ca. 203x214x60 cm. 
Art.-Nr.: 1042606/02. 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel.

2.763.- 1.298,–
Sie sparen -53%

Korpus: Front:

Graphit Matt Graphit Matt
Hickory Eiche 
Nachbildung

Eiche Sand 
Nachbildung Salbeigrün

Weiß Weiß Steelbrush

Mittelgrau

Babyzimmer, Ausführung Cashmere-Beige/ Scan-
di navion Wood Nachbildung, bestehend aus: Baby-
bett, Lf. 70x140 cm,  Kleiderschrank ca. 141x205x
58 cm, Kommode ca. 129x94x
58 cm mit Wickelaufsatz. 
Art.-Nr.: 1059352/06. Gegen Mehrpreis: 
Regale, Matratze, Kissen und Aufl agen. 1.998.-

Sie 
sparen

-51%
4.092,-

Taschen-
federkernmatratze, 
Lf. ca 140x200. Kern: 
Taschenfederkern mit beid-
seitiger Komfortschaumabdeckung 
und hoher Punktelastizität durch hohe Fe-
deranzahl von 500 Federn, besonders druck-
entlastend und temperaturunempfi ndlich.
Art.-Nr.: 543720.

490.- 298,–* Sie sparen -39%

Tipi Spielbett, anthrazit, Kiefer massiv, 
Lf. ca. 90x200 cm, ca. 211x165x104 cm, 
inkl. Lattenrost. Art.-Nr.: 509529.
Gegen Mehrpreis: Bettkasten und Matratze.

Feuerwehrbett „Spark“, rot, Liegefl äche ca. 
90x200 cm, inkl. Beleuchtung. Art.-Nr.: 538050. 
Gegen Mehrpreis: Kissen, Matratze, Lattenrost und Aufl agen.

571.- 298,– Sie sparen -47%

298.-
Sie 

sparen

-56%
685,-

Sonderposten! Solange der Vorrat reicht

auch in weiss erhältlich

1.998.-

Taschen-
federkernmatratze, 
Lf. ca 140x200. Kern: 
Taschenfederkern mit beid-
seitiger Komfortschaumabdeckung 

Made in

Germany

In den Härten 

H2, H3
und H4

*)Gültig bis 07.09.2024. Beim Kauf 
eines Schreibtisches von PAIDI 
erhalten Sie ein PAIDI-Geschenk 
gratis dazu. 

PAIDI Lunchbox
von Koziol

gratis dazu. 

PAIDI  Lunchbox
von Koziol

Zum 

Schulanfang

GESCHENK*)

* Gültig bis 02.09.2023. Beim Kauf eines 
Schreibtisches, Stuhls oder Jugendzimmers 
von PAIDI erhalten Sie ein PAIDI-Geschenk 
gratis dazu. Aktion wird bei Erfolg ggfls. 
verlängert.

Made in

Germany

5
Jahre 

Garantie

Weitere 
Infos 
finden 
Sie unter 
www.dgm-
moebel.de

* Gültig bis 02.09.2023. Beim Kauf eines 

Eiche Sand 
Nachbildung
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698.-
Sie 

sparen

-33%
1.056,-

1 Schreibtischanbau-
element, inkl. Schloss, 
B/H/T. ca. 80x72-80
x43 cm. 
561.- 298,–
Sie sparen -46%

Jugendstuhl „Tio“, Bezug: 
Limette, Gestell Kunststoff 
schwarz. Art.-Nr.: 1065185/02. 

664.- 218,–  -67%

168.-
Sie 

sparen

-45%
305,-

248.-
Sie 

sparen

-42%
427,-

Kompaktgarderobe,
Artisan Oak Nachbildung/anthra-
zit mit Lamellen, bestehend aus: 
Schrank 2-trg., Paneel, Sitzbank, 
Spiegel, B/H/T. ca. 122x190x
37 cm. Art.-Nr.: 1057902. 

Schuhschrank, Artisan Eiche Nachbil-
dung, für ca. 24 Paar Schuhe, B/H/T. 
ca.100x110x34 cm. Art.-Nr.: 1048122. 
Preisgleich auch in weiss erhältlich. Art.-Nr.: 1048122/01.

2 Rollcontainer,
1 Materialauszug, 
3 Schubkästen, B/H/T. 
ca. 42,7x54,4x60 cm. 
566.- 328,–
Sie sparen -42%

Made in

Germany

TECHNO BY RÖHR
Individuell planbares Bürogrogramm, Ausf. Front und Korpus 
Melaminharz weiss Nachbildung. Art.-Nr.: 542087/55. 

Made in

Germany

3 Schreibtisch, 4-Fuß-Gestell, 
manuell höhenverstellbar, pulver-
beschichtet alufarbig. B/H/T. ca. 
180x68,6-82,6x80cm. 

1

2

3

Kommode, Artisan Eiche Nachbildung/ 
anthrazit mit Lamellen, 
B/H/T. ca. 118x85x40 cm. Art.-Nr.: 1048151/03. 

354.- 158,– Sie sparen -55% 98.-
Sie 

sparen

-56%
225,-

B/H/T. ca. 80x85x40 cm. 
Art.-Nr.: 1048151/02. 

Bürodrehstuhl, 
Gestell Kunststoff silber-
farbig, Kunstleder 
schwarz, Ziernaht weiß. 
Art.Nr.: 519032. 

167.- 78,–  -53%

Bürodrehstuhl, 
Gestell Kunststoff schwarz, 
Rückenbezug Mesh ge-
streift, Sitzpolster schwarz.
Art.-Nr.: 500672.

260.- 98,–  -62%

Bürodrehstuhl, Gestell 
Kunststoff schwarz/rot, Be-
zugsstoff schwarz/rot, inkl. 
Kopf- und Lumbalkissen, 
Kippmechanismus. 
Art.-Nr.: 1031600.

266.- 148,–  -44%

Solange
Vorrat
reicht

Am Lager

Sofort
verfügbarSchreibtisch

 „Diego 
130 GT“,

Ausführung 
schiefergrau, 

Gestell schwarz, 
Platte 2-geteilt, 

höhenverstellbar, 
B/H/T. ca. 130x53-78x70 cm. 
Art.-Nr.: 1065184/03. Gegen Mehrpreis: 

Aufl agen und Regal.

790.-  288,– -63%

Neuheit

5
Jahre 

Garantie

Weitere 
Infos 
finden 
Sie unter 
www.dgm-
moebel.de

Am Lager

Sofort
verfügbar

Ahorn
Nachbildung

Camara
Nachbildung

Hickory
Nachbildung



IN 19 MIX  |  12Nur solange Vorrat reicht! Alle Werbe- und reduzierte Preise sind Abholpreise und gültig mit der kostenlosen Premium Card! Alles ohne Dekoration und Zubehör. 
**Unverbindliche Preisempfehlung

Nur 5 Minuten 
von Ulm

Direkt 
an der 

Autobahn 
A7

Inhofer-Ausfahrt
Senden!

7

D

Öffnungszeiten:
Montag - Freitag
10:00 bis 19:00 Uhr
Samstag 9:30 bis 19:00 Uhr

Möbel Inhofer
GmbH & Co. KG
Ulmer Str. 50
89250 Senden
Telefon: 0 73 07 / 85-0
info@moebel-inhofer.de

Alle Aktionen und weitere Prospekte: www.inhofer.de
IN19 Mix: Liefermöglichkeiten und Irrtümer sowie Modellabweichungen vorbehalten. Alle Maßangaben 
sind ca. Werte. Dieser Prospekt ist gültig bis einschließlich 07.09.2024.

Folgen 
Sie 
uns

Tankstelle
immer günstig!

Tankstelle und
e-Tankstelle

*1) Bis zu 50% auf frei geplante Möbel und Küchen. Gültig nur für gekennzeichnete Artikel und Hersteller. Rabatt-Abzug vom Inhofer Listenpreis. Ausgenommen sind alle im Haus als solche gekennzeichnete Werbe- und Abverkaufs-
preise. Inklusive Anzahlungsskonto und mit der Inhofer Premium Card. *2) Alle Werbepreise bei Sofortzahlung entsprechen dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und fester Sollzinssatz beträgt für 
Besitzer der Premium Card 0,00% p.a. bei einer Laufzeit von 6 bis 60 Monaten und 3,9% effektiv (3,74% Sollzins fest) p.a. bei einer Laufzeit von 60 Monaten. Rechenbeispiel: € 1200,- = € 120,56 Zinsen / Gesamtkosten = € 1320,56. 
Finanzierung ab einem Warenwert von 500,- Euro. Bankübliche Bonitätskriterien. Ein Angebot der TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Wohnsitz und Beschäftigung in Deutschland oder Österreich! Ausgenommen 
Staatsangehörige mit Wohnsitz in der Schweiz! Verbrauchern steht ein 14-tägiges Widerrufsrecht zu. *3) Prämie auf Möbel und Küchen laut Staffel Seite 3 . Ausgenommen sind alle im Haus als solche gekennzeichnete Werbe- und 
Abverkaufspreise, sowie die Hersteller Brühl & Sippold, Bielefelder Werkstätten, Anrei, Gamma, Kettnaker, Spectral, Bretz, Gaggenau, Germanos, Leicht, Siematic, Team7, Musterring, Set One by Musterring, Gallery M by Musterring, 
WK. Gilt nur für Premium Card Inhaber. Inklusive Anzahlungsskonto. *6) Jetzt kaufen und im März 2025 bezahlen. Gültig nur für Neuaufträge von Möbel und Küchen ab einem Auftragswert von 500,- € bis max. 3.000,-€. Die Zahl-
pause beginnt mit der Auslieferung der Ware. Nach Ablauf von 6 Monaten muss der Auftragswert bezahlt werden. Finanzierung erfolgt über die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Wohnsitz und Beschäftigung 
in Deutschland! Verbrauchern steht ein 14-tägiges Widerrufsrecht zu. Bankübliche Bonitätskriterien mit 0% eff. Jahreszins. *1, 2 ,3, 6) Aktionen gültig nur für Neuaufträge bis 07.09.2024. Ausgenommen Dienst- und Serviceleistungen. 

ANGEBOT

Pinsa Salami  

GUTSCHEIN 

Backhendl mit Kartoffel-
Endivien Salat und  Preiselbeeren 

Gültig bis 07.09.2024. Verzehr nur im Haus. Serviervorschlag. IN 19. 

je je 6,40 € 6,40 € Gültig bis 07.09.2024. Für max. 
2 Personen. Verzehr nur im Haus.
Pro Haushalt ein Gutschein ein-
lösbar. Serviervorschlag. IN 19

jeje 9,90 € 9,90 € 
Ohne Gutschein 13,90 €Ohne Gutschein 13,90 €

Sie sparen 4,00 €Sie sparen 4,00 €

5. OG / Mega In 

Culinarium
R E S T A U R A N T

1. OG 
Einrichtungshaus 

Kombiservice, 16-tlg,
be stehend aus: je 4x Speise-
teller, Suppenteller, Kaffee-
becher, ca. 285 ml, Müsli-
schale, ca. 14 cm, Steinzeug, 
schwarz. Art.-Nr.: 1011587.

Schalenset 5-tlg. „Selection“, 
Glas, bestehend aus: 1x Schüssel 
ca. 24 cm, 4x Schale ca.14 cm, 
spül maschinengeeignet. 
Art.-Nr.: 1066124.

69.-
Sie 

sparen

-30%
99,- UVP** 129.-

49.-

Sie 
sparen

-62%

Besteck-Set, 
30-tlg, bestehend aus: 
je 6x Menümesser, 
Menügabel, 
Menülöffel, 
Kaffeelöffel 
und Kuchen-
gabeln, 
Edelstahl.
Art.-Nr.: 1020069.

UVP** 49.75

17.95

Sie 
sparen

-63%

PFAS-
frei

Mit einem kunstvollen Monogramm 
oder Ihrem persönlichen Wunsch-
 motiv verwandelt ein erfahrener 
   Graveur Ihr bei uns gekauftes 
     Glas (Artikelwert ab 1,95 €) von 
       SCHOTT ZWIESEL, BOHEMIA, 
          NACHTMANN oder LEONARDO 
              in ein individuelles Einzelstück.

Mit einem kunstvollen Monogramm 
oder Ihrem persönlichen Wunsch-
 motiv verwandelt ein erfahrener 
   Graveur Ihr bei uns gekauftes 
     Glas (Artikelwert ab 1,95 €) von 
       SCHOTT ZWIESEL, BOHEMIA, 
          NACHTMANN oder LEONARDO 
              in ein individuelles Einzelstück.

17.
    Heute kaufen und erst im März 2025 bezahlen!  

BIS 
3000 €

Letzte Chance nur noch bis Samstag 07.09.2024.*6)

ZahlpauseUVP** 179.-

59.95

Sie 
sparen

-60%

am Sa.

07.09.
2024

GLASGRAVURGLASGRAVURKostenlose

UVP** 35.40

15.95

Sie 
sparen

-54%

Pfannen-Set „Roma“, 2-tlg, bestehend 
aus: je 1x Pfanne, ø ca. 24 cm, 26 cm, 
hochwertige Antihaftbeschichtung, 
PFAS-frei, Edel-
stahl, Kunst-
stoff, für alle 
Herdarten 
auch Induktion.
Art.-Nr.: 1066105.

Becher-Set „Selection“,
12-tlg, bestehend aus: 
je 6x Whisky-
glas ca. 
250 ml, Long-
drinkglas ca. 
280 ml, Glas. 
Art.-Nr.: 826375.
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